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           DVOUMĚSÍČNÍK PRO ZLUKOVSKÉ OBČANY 

Náš Zlukov 
 

Číslo 5/2014 ● ročník IV                            Zdarma 

 

Vážení Zlukováci, přátelé,  
 

Opět všichni stojíme             

na prahu konce roku, v čase 

adventního rozjímaní, v čase 

rozsvícených vánočních stromků 

a nedočkavých dětských očí. 

Rok utekl jako voda plynoucí 

v řece a za pár dnů se změní 

číslice v letopočtu. Studený vítr 

odvál poslední vzpomínky         

na léto a teplý podzim a zahnal 

nás do tepla našich domovů.       

A tak by to mělo být – čas 

adventní je doba rozjímaní, 

pokory a sepjetí rodiny.             

Je potřeba se trochu pozastavit    

v této hektické a divné době, 

zhodnotit průběh celého roku, zamyslet se co bylo dobré a co špatné a uvědomit si své místo                 

v koloběhu života. 

V dnešní době, kdy hlavní modlou jsou peníze, zisk a pomyslné materiální hodnoty bych velmi rád 

a upřímně popřál spíše „prostší věci“ – hodně zdraví, štěstí, klidu, pohody a spousty dobrých lidí 

okolo Vás, kteří nikdy neodmítnou podat pomocnou ruku. 

 

Přeji Vám, aby rok 2015 byl rokem splněných přání, rokem lidskosti a vzájemné pokory mezi lidmi 

v jejich každodenním životě a přinesl Vám vše dobré. 
 
 
 

                                                                                                            Zdeněk  Zeman 

                                                                                                         starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 



Náš Zlukov 

 
 

INFORMACE OBČANŮM 

 

 

 

 

 

 

Rok 2014 byl v České republice rokem volebním, kdy na komunální úrovni dostávaly své 

hlasy zastupitelé obcí a měst. Na obecních úřadech se ujali své práce nově vzniklá 

zastupitelstva, která budou realizovat své plány na rozvoj obcí a měst. 

Ve Zlukově v komunálních volbách nekandidovala žádná politická strana, byla podána 

jedna společná kandidátka nezávislých  kandidátů. Účast ve volbách byla v obci velmi 

slušná -  

Nové zastupitelstvo  na své ustavující schůzi zvolilo na čtyřleté volební období následující 

strukturu obecního úřadu ve Zlukově :    

                                                                   starosta Ing. Zdeněk Zeman 

                        místostarosta  Hubert Častoral 

                                                       předseda finančního výboru Alena Imramovská 

                                                předseda kontrolního výboru Pavel Houska 

                                                     předseda výboru veřejného pořádku  Petr Bína 

předseda výboru kultury a školství Michal Průcha DiS. 

                                       předseda výboru vnitřních věcí Jan Drs 
 

Zastupitelstvo se bude nadále řídit podle platných předpisů „Rozvoje obce Zlukov“          

a snažit se maximálně využít dotačních programů pro další zvelebování obce Zlukov. 

V roce 2015 je plánována investiční akce – Zřízení sběrného dvora a rekonstrukce obecní 

budovy za obchodem. Záměrem je vybudovat krytý přístřešek pro dočasné uskladnění pro 

elektro - odpad a garáž pro parkování komunální techniky obce. 

Dalším záměrem na příští rok je odkoupení pozemku na vybudování dětského hřiště              

a oprava obecních komunikací. 
 

Zastupitelstvo obce Zlukov přeje všem občanům krásné prožití vánočních svátků a hodně 

zdraví a pohody v novém roce  2015. 
 

 

 

 

 

 

Tak jako každý rok jsme se sešli 11. listopadu             

u pomníku padlých spoluobčanů v I. světové 

válce k příležitosti Dne válečných veteránů, 

abychom si připomněli tento významný den. 
 

 

 

 

 



Náš Zlukov 

 
 

 

 

O B E C    Z L U K O V 
 

srdečně zve  
 

v sobotu  20. prosince  
 

na  
 

ADVENTNÍ  SETKÁNÍ 
 
 

Program: od 17.00 hodin - vánoční koncert - LAKOMÁ  BARKA 

(hospoda) 

 

- vystoupení českokrumlovské kapely s pásmem koled a vánočních písní 

 

 

 po ukončení koncertu společné zpívání koled s „Barkami“ u rozsvíceného   

Wagnerova betlému na návsi 

 

 

 na místě teplá medovina, adventní trh  a tradiční „Betlémské světlo“ 

 

 

Zveme všechny lidi dobré vůle užít si neopakovatelnou atmosféru tohoto 

jedinečného setkání. 

 

 

 

 

 

 



Náš Zlukov 

 
 

SETKÁNÍ  DŮCHODCŮ 

 

Jako každý rok bývá začátek prosince věnován milé a tradiční  akci, kterou pořádá Sbor 

pro občanské záležitosti a Obecní úřad Zlukov - je to setkání s našimi spoluobčany starších 

ročníků. 

V hospodě se 6. prosince  se sešlo v útulně vytopeném sále a u rozsvíceného vánočního 

stromku okolo 40 důchodců. Všechny přivítala a pozdravila Helena Boubelíková, program 

zahájily děti z místní Mateřské školy, které předvedly krásný program plný vánočních 

básniček, písníček a došlo i na malý taneček "mazurku". Naši nejmenší potěšily všechny 

přítomné a ty je odměnili dlouhotrvajícím, upřímným potleskem. Po vystoupení Mateřské 

školy představil svůj program chrámový sbor z Veselí nad Lužnicí s písněmi s adventní 

tématikou. Poté se ujal slova starosta obce Zdeněk Zeman, který seznámil přítomné                 

s průběhem roku na obecním úřadě, s investičními akcemi ve Zlukově a plánovanými 

akcemi a záměry obce v roce 2015. 

Po ukončení oficiálního programu a přípitku na zdraví všech přítomných, pokračoval 

večer volnou zábavou a přátelským besedováním všech účastníků. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

Dne 27. října 2014 jsme si připomněli dvouleté 

výročí, kdy nás navždy odpustil 

 

Roman Sládek 
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